

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 07.05.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen – Sanda, d-nii: Consilierii Leu Darco – Gheorghe, Pântea Pântea Petru și Ciocârlan Dumitru lipsesc, aceștia a anunțat în prealabil că nu pot fi prezenti.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 19.04.2019.

Secretarul întreabă dacă sunt obiecții față de cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 9 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință, dl Consilier Ivan Valentin propune pe dl Viceprimar Luca Florin, secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând supune la vot propunerea făcută, care se votează cu 8 voturi pentru dl Luca Florin se abține.

Este ales președinte de ședință dl Viceprimar Luca Florin, care va conduce ședințele Consiliului Local Șag, pe parcursul lunii mai.

Dl Președinte de ședință Luca Florin citește ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investitii „ Reabilitare și modernizare străzi în Comuna Șag, județul Timiș”

Se citește proiectul de hotarare inițiat de Primarul comunei Șag, însoțit de expunerea de motive nr. 3604/07.05.2019, avizat de compartimentul contabilitate.

Domnul Primar Roșu Flavius - Alin, prezintă câteva aspecte legate de acest proiect de hotărâre.

Dl Președinte de ședință Luca Florin întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
LUCA FLORIN**

**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**

